

## **ANIMACIJSKI PROGRAM - ZMAJKO MASKENBAL ili ZMAJKO MAŠKARE**

### **ZMAJKO MEET & GREET**

Doživite nezaboravan susret sa Zmajkom, ljubaznim i znatiželjnim čuvarom jezera Trakošćan. Tijekom ovog toplog susreta, Zmajko će vam ispričati zanimljive priče o dvorcu i tajanstvenom jezeru te vas povesti u svijet čarolije i prirode. Provest ćemo djecu kroz hotel, gdje će se upoznati s prostorom i sudjelovati u zabavnim igrama upoznavanja i kreativnoj radionici izrade narukvica prijateljstva, kako bi se bolje povezali i stekli nova prijateljstva. Mališani će uživati u trenucima upoznavanja s maskotom, a roditelji će moći zabilježiti ove uspomene.

### **ZMAJKO MINI MASK MAKERS**

Pozivamo sve male kreativce da se pridruže radionici Zmajko Mini Mask Makers! Djeca će uz pomoć našeg tima i Zmajka izraditi vlastite maškaradne maske koristeći različite boje, materijale i ukrase. Zabava, kreativnost i smijeh zagarantirani, a svaka maska postaje jedinstven suvenir za Maškare!

### **ZMAJKO POTRAGA ZA MAŠKARAMA**

Pridružite se Zmajku u nevjerojatnoj Potrazi za Maškarama! Djeca će slijediti skrivene znakove unutar hotela, a tragovi će ih odvesti kroz čarobnu okolnu prirodu. Kroz zabavne izazove i zagonetke, istraživači će otkriti ljepotu prirode koja okružuje hotel, a sve to dovodi do tajne škrinje blaga maškara. Idealna avantura za djecu koja povezuje istraživanje, igru i prirodu!

### **ZMAJKO FACEPAINTING & BALLOON MODELLING**

Zaronite u svijet Maškara sa Zmajkom! Djeca će se transformirati u magične likove – zmajeve, princeze, vitezove i mnoge druge maškarane likove uz pomoć naše vrsne facepainting ekipe. A baloni? Postat će pravi umjetnički radovi – od balona u obliku životinja do šarenih maškaranih kreacija. Ova kreativna aktivnost donosi djeci priliku da uživaju u maškarama na potpuno nov način, stvarajući nezaboravne uspomene i zabavu!

### **ZMAJKO UPCYCLING**

Pridružite se Zmajku na kreativnoj Upcycling radionici povodom maškara! Djeca će koristiti reciklirane materijale i staru odjeću kako bi izradila jedinstvene i originalne kostime za Maškare. Zmajko će voditi mališane kroz zabavan proces stvaranja, potičući ih na kreativnost i ekološku svijest. Rezultat? Nevjerojatni, ekološki osviješteni Zmajko kostimi!

### **ZMAJKOVE DIVOVSKE IGRE**

Pridružite se našoj spektakularnoj zoni Zmajko i uživajte u igrama u XXL izdanju! Isprobajte ogromni Connect 4 ili testirajte svoju vještinu i ravnotežu s Eco Big Jengom – sve igre su prilagođene za obiteljsku zabavu! U društvu našeg Zmajka, ova će vas iskustva oduševiti, potaknuti timski duh i pružiti nezaboravne trenutke zajedničke igre za velike i male!

### **ZMAJKO ČAROLIJE (EDUTAINMENT)**

Djeca će sudjelovati u uzbudljivom STEAM izazovu gdje će koristiti svoje vještine iz znanosti, tehnologije, inženjerstva, umjetnosti i matematike kako bi izgradili vlastite katapulte! U ovoj radionici, mali istraživači naučit će osnove fizike poput sile, kutova i elastične energije dok dizajniraju i testiraju svoje modele katapulte. Kroz praktičan rad i eksperimentiranje, djeca će otkrivati kako različiti materijali, oblici i strukture utječu na učinkovitost katapulte. Na kraju izazova, testirat ćemo sve katapulte u mini natjecanju kako bismo vidjeli čiji model može najdalje lansirati malu lopticu!

### **ZMAJKO MASKENBAL PARTY**

Pripremite se za najzabavniju večer uz ZMAJKO MASKENBAL PARTY. Djeca će plesati uz omiljene pjesme na veseloj Kids Disco zabavi, a Zmajko će ih voditi kroz najluđe plesne izazove. Uz maskenbal, svi maskirani klinci i klingeze mogu pokazati svoje kreativne kostime, sudjelovati u zabavnim igrama i uživati u čaroliji maškara.

### **ZAPJEVAMO SA ZMAJKOM! KIDS KARAOKE PARTY**

Očekujte veselu karaoke večer, gdje djeca mogu pjevati svoje omiljene pjesme uz pratnju Zmajka. Uz zabavne rekvizite i scenske efekte, mali pjevači će dobiti priliku pokazati svoje talente i zabaviti se s prijateljima. Na kraju večeri, Zmajko će dodijeliti Zmajko diplome i nagrade za "Najbolju izvedbu", "Najsmješniji nastup" i "Najbolji duet".